Les Portes du désespoir
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Règles
Bienvenue dans l'univers de Saint Seiya Lost Canvas! Vous allez incarner un chevalier d'or, rien que ça! Et pas n'importe lequel puisqu'il s'agit du chevalier d'or du Cancer. 

Lorsqu'il vous sera demandé de tester l'une de vos caractéristiques vous le ferez en lançant 2d6.

Voici donc quelques éléments à retenir avant de jouer, voici vos caractéristiques: votre endurance, votre vitesse, votre volonté , votre cosmos, votre intelligence et votre tempérament.

Votre endurance reflète votre vitalité , votre total est de  20. 

Votre vitesse est votre capacité à bouger et esquiver. En tant que chevalier d'or vous êtes capable d'exécuter une vitesse de mouvement proche de la lumière, votre total est de 11.

Votre volonté symbolise votre pugnacité. Tout chevalier d'Athéna maîtrise parfaitement ses 6 sens. L'origine du cosmos est le 7ème sens, seul les chevaliers d'or s'y sont éveillés. En plus de vous rendre surpuissant, le 7ème sens vous permet de ne jamais abandonner et d'endurer ce que personne à part vous ne pourrait supporter. Si votre total d'endurance tombe à 0 testez votre volonté, si le résultat est inférieur à ce total vous vous relevez sans tenir compte de vos points d'endurance. Un échec signifie, cependant, votre mort. Votre total de volonté est de 9. Vous pouvez faire de même tant que le test est positif. Cependant,  tant que vous ne vous serez pas soigné, la moindre blessure vous forcera à effectuer ce test à nouveau.
Votre cosmos est infini, il représente l'énergie cosmique qui sommeille en vous. Il est l'énergie qui permet aux chevaliers de réaliser des actions surhumaines ainsi que de pratiquer des attaques stupéfiantes. Votre total de cosmos est de 10.
Votre intelligence vous permet d'assimiler les techniques ennemies. Une même attaque ne fonctionne pas deux fois sur un chevalier digne de ce nom. Lorsqu'un ennemi vous attaquera avec une technique, pour la deuxième fois, vous pourrez tester votre total d'intelligence. Si le résultat est inférieur à ce total cette technique sera désormais sans effet contre vous. Dans le cas contraire vous devrez y faire face à nouveau. Votre total d'intelligence est de 9. 

Attention toutefois: ceci est aussi valable pour vos ennemis. Certains d'entre eux seront capable d'analyser vos techniques en les voyant simplement une seule fois.
Vous êtes un chevalier particulier. Vous êtes souvent confronté à la mort, vous comprenez profondément son essence car vos techniques sont issues de forces nécromantiques. Cela affecte votre personnalité: vous êtes instable, impulsif et agressif. Vous dissimulez cette partie de vous derrière un humour corrosif. Confronté à certaines décisions vous devrez tester votre tempérament, un échec laissera libre cours à la partie la plus sombre de vous même. Votre total de témpérament est de 7.
Techniques de la constellation du Cancer
Voici les techniques que vous possédez:

La Vague des cercles de l'esprit: C'est la première technique que vous avez assimilé mais aussi la plus puissante. Cette technique crée un rayon lumineux capable d'expulser l'âme de votre adversaire et de l'envoyer dans l'antichambre de la mort: Yomotsu Hirasaka. Cet endroit est la porte menant vers l'Hadès, nul, hormis vous, ne peut revenir d'un tel lieu. Le seul défaut de cette technique est son faible rayon d'action. Coût de points de cosmos: 5
Le Brasier bleu: Cette technique permet de consumer toute forme de vie spirituelle: les spectres, les fantômes, les revenants... Cette attaque  ne cause aucun mal à un être vivant ou à un objet. Coût de points de cosmos: 2
La Ruine sépulcrale de l'âme: Attaque faisant exploser une âme ou un esprit. Le souffle de l'explosion cause de gros dégâts physiques. Attention donc à ne pas être trop proche de ses cibles... Coût de points de cosmos: 3
Acubens, la pince du crabe: Projection qui consiste à saisir la taille de l'adversaire entre ses jambes et à effectuer une rotation violente afin de lui briser la colonne vertébrale. Coût de points de cosmos: 0
Armure d'or du Cancer: 

Les armures d'or sont les armures les plus solide existante. Crée à partir de l'Orichalque, un métal divin, votre armure est réputée indestructible. La plupart des attaques ennemies ne vous causeront aucun mal grâce à sa protection.
Une nouvelle guerre sainte!
Le 18eme siècle, le siècle dit "des lumières"! Pour vous c'est surtout le siècle de la guerre. Une guerre invisible dont personne ne se souviendra et  pourtant le sort de beaucoup dépend de cette guerre... Vous êtes Manigoldo, le Chevalier d'or du Cancer. Un Chevalier d'Athéna. Athéna est une Déesse qui se réincarne de façon cyclique, contrairement aux autres divinités de l'Olympe elle a choisi les hommes. Elle ne s'amuse pas de leurs souffrances, bien que Déesse, elle les comprend et les aime. C'est peut être son grand nombre d'incarnations  humaines qui a crée cette formidable empathie, c'est dans tous les cas une grande chance. Parce qu'en ce qui concerne les autres dieux il n'y a rien à attendre d'eux. Ils agissent en spectateurs amusés et observent le drame humain, au fil des siècles, comme on irait voir un bon opéra. Cette guerre concerne Hadès le Dieu des enfers. Ce combat dure depuis des siècles et ne semble pas vouloir s'achever. Cette fois-ci le destin ne manque pas d'ironie: Athéna s'est réincarnée en une petite orpheline nommée Sacha. Elle et son petit frère Alone vivaient dans un petit village italien. Mais voilà qu'Alone s'est révélé être la réincarnation d'Hadès et Sacha fût menée au Sanctuaire, la demeure antique d'Athéna, afin d'être révélée à sa condition divine. Elle arriva avec Temna qui deviendra  le Chevalier de bronze du Pégase. Temna est un grand ami de Sacha et d'Alone. Il ne renoncera jamais à sauver Alone même si cela devait lui coûter la vie. Puis la guerre a éclaté. C'est Hadés qui a ouvert les hostilités en attaquant le Sanctuaire avec ses Spectres. Bon nombre de Chevaliers ont, dore et déjà,  périt: Aldébarant du Taureau, Amista de la vierge, Albafica des poissons... C'est bien triste mais vous n'êtes pas du genre à vous émouvoir facilement.
Pour l'heure on vous a confié une mission, ingrate, comme toute celles que vous confie le vieux. Le vieux c'est votre maître, c'est ainsi que vous surnommez, le précédent Chevalier du Cancer, Sage. Aujourd'hui il est Grand Pope. Le Grand Pope est le maître du Sanctuaire,  il dirige, sous les ordres d'Athéna,  les 88 Chevaliers sacrés. Il vous a ordonné de retrouvé Temna, ce petit imbécile est sur le point de s'enfuir du Sanctuaire. La désertion est considérée comme un acte de trahison envers Athéna et peut être punit de mort. Vous partez donc à la recherche de cet avorton accompagné de son maître, Dokkho de la balance et de Sion du bélier.
Allez au 1.

1
Vous courrez tous les trois franchissant, une à une, les 12 maisons du zodiaque. Dokkho prend la parole:

- La mort d'Aldébarant a beaucoup affecté Temna, Hadès a envoyé ses troupes pour le trouver lui. Il se sent responsable de toutes ces morts. J'espère qu'il ne va pas faire quelque chose d'idiot.

Shion répond à son ami:

- Ce qui est certain c'est qu'en ces temps de guerre son geste sera certainement interprété comme une désertion.  Nous devons le retrouver avant qu'un autre Chevalier ne l'exécute.

Sur ces paroles vos deux camarades se séparent chacun dans deux directions opposées : l'est et l'ouest. Il reste, cependant, encore deux autres possibilités de quitter le sanctuaire. Par le terrain d'entraînement ou bien par le cimetière des Chevaliers.

Où donc allez vous le rechercher?

Si vous souhaitez commencer par le terrain d'entraînement? Allez au20
Si vous préférez vous rendre au cimetière, Allez au34.

2
Vous concentrez votre cosmos et envoyez votre attaque en direction du Spectre. Toutes les lumières présentes dans le ciel disparaissent instantanément et votre adversaire s'effondre tel un pantin inanimé. Vous perdez 5 points de cosmos.

A nouveau vous entendez l'étrange musique en direction de l'est. Vous choisissez de partir dans cette direction. 

Allez au10
3
Vous ne parvenez pas à esquiver l'attaque que vous prenez de plein fouet. Heureusement votre armure d'or vous sauve de la destruction: vous perdez 6 points d'endurance.

Le spectre sourit:

- Tu ne le savais pas? A partir de cette forêt commence le domaine de Thanatos. Dans cette forêt tout être vivant, excepté les Spectres, ne peut utiliser que 10% de sa puissance.

Divisez vos totaux d'endurance, de vitesse et de cosmos par deux, en arrondissant au chiffre supérieur. Ce seront désormais vos nouveaux totaux tant que vous demeurerez dans cet endroit.

Cette mission va être plus difficile que ce que vous n'imaginiez. Mais déjà le Spectre se remet en position d'attaque:

Testez votre intelligence en lançant 2D6:

Si le total est inférieur à votre total d'intelligence: Allez au40
Sinon Allez au12
4
Une fois de plus vous parvenez à échapper à l'attaque de votre adversaire mais l'esquive n'est pas une solution. Il vous faut contre-attaquer.

Testez votre intelligence si c'est une réussite Allez au33
Sinon Allez au9
5
Vous sentez votre courage revenir, un cosmos doré vous enveloppe émettant une douce chaleur. Vous récupérez 5 points de cosmos. A la vue de cette lumière les zombies se dirigent vers vous abandonnant leur cible. Cela tombe plutôt bien... Allez au42
6
Cette fois-ci l'attaque vous touche vous perdez 6 points d'endurance. Il vous faut contre-attaquer.

Testez votre intelligence si c'est une réussite Allez au33
Sinon Allez au9
7
Vous concentrez votre cosmos et d'un coup de poing envoyez une vague d'énergie bleuâtre en direction de votre adversaire: la boule phosphorescente, composée d'esprits, qui reposait entre se mains explose soudainement détruisant du même coup le bosquet tout entier. Votre adversaire a été tué par le souffle de l'explosion et gît à terre aux côtés des débris de son armure. Vous perdez 3 points de cosmos.

 A nouveau vous entendez l'étrange musique en direction de l'ouest. Vous choisissez de partir dans cette direction. 

Allez au10
8
Vous esquivez cette attaque de justesse, cela vous étonne car vous ne devriez pas avoir tant de mal à bouger.

Le Spectre sourit:

- Tu ne le savais pas? A partir de cette forêt commence le domaine de Thanatos. Dans cette forêt tout être vivant, excepté les Spectres, ne peut utiliser que 10% de sa puissance.

Divisez vos totaux d'endurance, de vitesse et de cosmos par deux, en arrondissant au chiffre supérieur. Ce seront désormais vos nouveaux totaux tant que vous demeurerez dans cet endroit.

Cette mission va être plus difficile que ce que vous n'imaginiez. Mais déjà le Spectre se remet en position d'attaque:

Testez votre intelligence en lançant 2D6:

Si le total est inférieur à votre total d'intelligence: Allez au40
Sinon Allez au12
9
Que souhaitez vous faire ? 

Tenter d'attaquer avec votre projection  Acubens, la pince du crabe Allez au45
Essayer de projeter La vague des cercles de l'esprit ( à condition qu'il vous reste 5 points de cosmos):

Si c'est la première fois que vous utilisez cette technique devant ce Spectre Allez au30
Sinon Allez au48
10
Cette forêt est vraiment nauséabonde, une odeur de mort flotte tout autour de vous. Nul doute que le cosmos d'Hadès est à l'œuvre en ces lieux. C'est comme si cette forêt n'était faite que de pourriture. Les arbres eux mêmes ont une couleur maladive et l'herbe présente sur le sol semble cacher tout un tas d'insectes répugnants. Ce n'est pas cela qui va vous arrêter. La mort fait parti de votre domaine, c'est pour vous un terrain de jeu...

Au bout de quelques mètres vous atteignez une maison en ruine. Alors que vous vous demandez si vous allez perdre du temps à l'inspecter, la porte s'ouvre révélant trois jeunes enfants, deux garçons et une fille. Vous avez un choc en voyant leur visages! Il s'agit de trois jeunes orphelins qui vivaient dans votre village. Mais c'est impossible: votre village fût détruit durant la bataille de Carpi et tous ses habitants, vous excepté, furent tués. Vous êtes bien placé pour le savoir, vous avez vécu dans ces ruines, seul, durant toute une année.

Pourtant, il ne fait aucun doute que ce sont ces trois enfants qui se tiennent à présent devant vous. Si vous avez oublié le prénom des deux autres vous vous rappelez, en revanche, de la petite Alba. Alba vous saute au cou alors que les deux autres vous entourent.

- Manigoldo j'ai eu si peur! La ville a commencé à bruler c'était si dur de respirer!

Lancez 2D6 et faites un test de tempérament. Si le résultat est supérieur à 7,  Allez au46, sinon Allez au14.
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11
Des déchets, c'est bien ce que Thanathos pense des humains. A une époque vous lui auriez donné raison. Enfant vous avez survécu seul durant toute une année, en volant et en tuant. La survie, la force, la haine étaient vos seules convictions à cette époque. Mais Sage vous a trouvé et c'est lui qui vous a sauvé et mené au Sanctuaire. Vous n'oublierez jamais ces paroles ce jour là, ces paroles qui vous ont conduit à le suivre:

- J'ai vu moi même beaucoup de mes compagnons mourir, d'une certaine façon ils ont été considéré comme des déchets tout juste bon à jeter... Mais je sais aussi à quel point ils ont lutté pour ce en quoi ils croyaient. Pour moi, la vie humaine ne sera jamais un déchet. Et la tienne ne l'est pas non plus. Ta vie est l'univers. Même si séparément nous paraissons insignifiants nous sommes tous une fraction de cet univers. Si tu fais brûler ta vie, si tu la vit pleinement alors tu pourras sentir en toi les étoiles... Est ce que ces étoiles dans le ciel ne sont que des déchets à tes yeux? Ne sont elles pas plus que cela?

Vous vous relevez péniblement. Votre maître vous soutient.

- Manigoldo tu as vraiment failli finir pulvérisé, ne vas pas te sacrifier si vite!

- On dirait bien maître. Je ne pourrai plus me foutre de Temna, bordel... C'est quoi, ce Dieu? Arrêtes de nous sous-estimer, tu vois je suis loin d'être mort!

- Ton armure t'a sauvé, ces armures indestructibles ne sont donc pas une légende. Allez, maintenant il est temps pour vous de mourir!

La force d'attraction augmente encore et vous attire tous les deux. Pourtant votre maître ne semble pas avoir dit son dernier mot il lance contre votre ennemi  La Vague des cercles de l'esprit. L'âme de Thanathos quitte son corps quelques instants mais elle le réintègre presque aussitôt.

- J'ignore ce que tu essaies de faire mais penses tu qu'un humain soit capable de manipuler à sa guise l'âme d'un Dieu? 

Vous vous affaiblissez de seconde en seconde, vous êtes sur le point de perdre connaissance. Si vous devez faire quelque chose c'est maintenant! Vous décidez de tenter d'aider votre maître avec la même technique,  peut être que vos deux attaques combinées suffiront. Testez votre volonté:

Si c'est un échec vous vous effondrez sur le sol et perdez connaissance, ce qui signifie la fin de votre aventure.

Sinon Allez au28
12
Votre adversaire concentre son cosmos et déjà la boule d'énergie bleue réapparait dans ses mains.

Quelle stratégie allez vous employer pour attaquer votre ennemi ?

Tenter une attaque directe avec Acubens, la pince du crabe ? Allez au21
Essayer d'expulser l'âme de votre adversaire dans le royaume d'Hadés au moyen de La vague des cercles de l'esprit ? Allez au29
13
Vous tentez d'éviter l'attaque en intensifiant votre technique. Malheureusement, l'âme du Spectre a été amplifié par la mystérieuse présence, ce dernier parvient donc à vous enlacer avant de disparaître. Vos deux âmes plongent dans le puits de la mort... 

C'est la fin de votre aventure.
14
Vous manquez de peu de tomber dans le piège, mais vous reprenez le contrôle de vous même: vous savez pertinemment que ces enfants sont mort il y a bien longtemps. Ce sont, à présent,  des esclaves d'Hadès, d'un geste vous repoussez Alba.

Les enfants ont à présent un aspect cadavérique, quelqu'un joue avec leur âme! La colère vous submerge. Vous concentrez votre cosmos mais vous sentez une difficulté inhabituelle, comme si une volonté vous empêchez de laisser exploser votre énergie.

Une voix se fait entendre dans la maison: 

- Tu es ici dans le domaine d'Hadès, tu pensais qu'il vous laisserait agir librement ? Ici, tu ne peux plus utiliser que 10% de ta force.

Si cela n'a pas été mentionné jusque là, vous devez diviser par deux vos totaux d'endurance, de vitesse et de cosmos. Arrondissez le résultat au chiffre le plus haut. Ces chiffres seront, jusqu'à nouvel ordre, vos nouveaux totaux.

Que souhaitez vous faire à présent?

Lancer la La vague des cercles de l'esprit sur les enfants afin de leur accorder le repos qu'ils méritent? Allez au16
Où bien préférez vous entrer dans la maison afin de trouver l'origine de la mystérieuse voix? Allez au26
15
Le sentier continue jusqu'à une petite clairière. Un jeune homme vêtu d'une armure sombre est assis sur un tronc d'arbre. Sur votre gauche une musique étrange se fait entendre, une musique qui vous rappelle celle d'un orgue. Mais vous n'avez pas le temps de vous préoccuper de ce son, l'homme devant vous est un Spectre.

- Bienvenu Chevalier d'Athéna, je suis Hanumman le Spectre de l'étoile céleste de l'intelligence. Ce lieu sera ton tombeau.

- Tu me semble un peu jeune pour être si sur de toi. Un peu d'exercice me fera du bien, avant mon combat contre ton maître.

- Je suis désolé de te décevoir mais mon maître, tu ne le rencontreras jamais. Cette forêt est sous la protection de Thanatos, le dieu de la mort,  l'un des généraux d'Hadès. C'est lui qui m'a chargé de t'éliminer et crois moi je compte bien accomplir ma mission.

Le Spectre se lève et croise les mains devant lui: une boule phosphorescente apparaît projetant des éclairs en tous sens. 

- Reçois ma plus puissante attaque: Le souhait des âmes de l'Hadès!

Des rayons bleus fusent du ciel dans votre direction, mieux vaut ne pas se trouver sur leurs chemins. 

Que souhaitez vous faire?

Tenter d'esquiver ces rayons? 
Allez au38
Tenter de les parer? 
Allez au23
16
Votre technique expulse l'âme des enfants tandis que leur corps tombent en lambeaux. Vous voyez mourir Alba pour la troisième fois...vous perdez 5 points de cosmos. Il est temps, à présent, de s'occuper de cette mystérieuse présence dans la maison.

Allez au26
17
Vous êtes exténué, vous ne possédez plus la force de vous défendre. Dans quelques instants votre ennemi sera sur vous et vous savez que vous ne pourrez lui résister. C'est la fin de votre aventure... 

18
Dokkho a visiblement retrouvé son disciple le premier. Temna marche à ses côtés l'air penaud. Il vous semble que Dokkho est trop tendre avec lui: vous lui auriez au moins infligé une raclée afin qu'il se souvienne ce qu'il en coûte d'essayer de trahir le Sanctuaire. Mais bon, ce n'est pas votre problème, après tout vous n'êtes pas son maître. Vous regagnez donc votre maison du Cancer dans l'attente d'une prochaine mission, qui vous l'espérez, se révèlera plus palpitante...

Allez au32
19
Vous vous retournez vers les Chevaliers de bronze :

- Et voilà les jeunes, c'est terminé, j'espère que vous avez pris des notes!

Yuna le Chevalier du caméléon pointe son doigt derrière vous:

- Je crois que ce n'est pas encore terminé...

Le Spectre, dont le buste a pourtant été littéralement coupé en deux, se relève indemne. Sa tenue violette de prêtre se déchire révélant un surplis de Spectre.

- Désolé mais ce ne sera pas suffisant, je suis le gardien de cette forêt et je vais vous emmener avec moi dans un monde où tout pourris! La Sépulture funeste!
Une sorte de marée noire prend naissance aux pieds du Spectre, tout ce que cette marée touche tombe instantanément en lambeaux. Ainsi, les murs de la chapelle se transforment en une sorte de bouillie noirâtre au contact de l'étrange liquide.

- Vous voyez tout ce que touche ma Sépulture funeste, fusionne et redevient poussière. C'est le formidable repos éternel, l'équilibre ultime!

Vous observez la scène un court instant:

- Hé, la licorne vient ici.

Le Chevalier s'approche de vous. Vous l'attrapez par le cou et le projetez de toute vos forces en direction du Spectre.

- Je t'ai coupé en deux et tu vis encore, tu serais immortel? Je vais m'en assurer.

Comme vous vous y attendiez la licorne est totalement déboussolée par votre action mais à quelques mètres de votre adversaire elle reprend ses esprits et frappe l'ennemi d'un coup de pied sauté. Le coup touche le Spectre au niveau de la nuque et même en comptant sur la différence de niveau entre les deux combattants, l'attaque aurait du lui infliger quelques dégâts. Un Spectre immortel, il ne manquait plus que cela...

Testez votre volonté:  si c'est un échec votre aventure, s'arrête là car jamais vous ne vaincrez un tel adversaire sans votre technique ultime.

Si c'est une réussite vous récupérez la totalité de vos points de cosmos et Allez au36
20
Vous voici arrivé sur le terrain d'entraînement. C'est le lieu où les Chevaliers s'entrainent afin d'apprendre les techniques de combats mais aussi le lieu où les Chevaliers reçoivent leur sacres et leur armures. Le terrain est quasiment désert exception faite de deux jeunes apprentis Chevaliers qui combattent dans l'arène. 

Vous ne voyez Temna nulle part. Vous décidez donc de vous rendre au cimetière. Allez au18
21
Votre choix est déraisonnable: votre adversaire est protégé par ses éclairs bleu et la barrière d'Hadès vous ralentit considérablement. Avant même que vous ne puissiez l'atteindre son attaque vous transperce. Bien sûr votre armure d'or vous protège et vous sauve la vie. Mais cette attaque vous sonne durant quelques secondes, ce qui laisse largement le temps au Spectre de vous achever.

Votre aventure s'achève ici.

22
Vous vous approchez de Temna l'air menaçant:

- Fuir le Sanctuaire est passible de mort!

Vous portez un coup rapide qui assomme le Chevalier Pégase. Vous le chargez sur vos épaules en esquissant un léger sourire:

- Je plaisante! Allez! Il  est temps de te porter au vieux.

Vous remettez Temna au Grand Pope et retournez dans votre maison du Cancer dans l'attente de votre prochaine mission. Décidément la vie de Chevalier est loin d'être aussi exaltante que vous le pensiez...

Allez au32
23
Vous encaissez l'attaque en vous protégeant du mieux que vous pouvez. Heureusement votre armure d'or remplit son office : vous perdez 3 points d'endurance.

Le Spectre sourit:

- Tu ne le savais pas? A partir de cette forêt commence le domaine de Thanatos. Dans cette forêt tout être vivant, excepté les Spectres, ne peut utiliser que 10% de sa puissance.

Divisez vos totaux d'endurance, de vitesse et de cosmos par deux, en arrondissant au chiffre supérieur. Ce seront désormais vos nouveaux totaux tant que vous demeurerez dans cet endroit.

Cette mission va être plus difficile que ce que vous n'imaginiez. Mais déjà le Spectre se remet en position d'attaque:

Testez votre intelligence en lançant 2D6:

Si le total est inférieur à votre total d'intelligence: Allez au40
Sinon Allez au12
24
Vous tentez d'éviter l'attaque, malheureusement, ici, votre vitesse réelle ne compte pas c'est la force de votre âme qui vous donne vos caractéristiques "physiques". L'âme du Spectre a été amplifié par la mystérieuse présence, ce dernier parvient donc à vous enlacer. Vos deux âmes disparaissent dans le puits de la mort... 

C'est la fin de votre aventure.
25
Vous pénétrez sur la terrasse d'un magnifique château, deux jeunes hommes disputent une partie d'échec. Vous avez deviné leurs identités: Hypnos et Thanathos, respectivement les Dieux du sommeil et de la mort. Ils sont les deux bras droits d'Hadès. Vous remarquez que les restrictions d'Hadès ne s'appliquent pas à l'intérieur de son château. Vous pouvez donc récupérer vos totaux normaux d'endurance ( en tenant compte des points déjà perdu) de vitesse et de cosmos. Votre total de cosmos revient à son maximum. 

A la pensée de pouvoir affronter Thanathos votre sang bouillonne. 

Faites un test de tempérament: 

Si le résultat est supérieur à votre total de tempérament Allez au44
Sinon Allez au35
26
Vous ne vous étiez pas rendu compte que cette maison était en fait une petite chapelle. A l'intérieur Pégase et les deux autres Chevaliers sont en train de lutter contre une horde de zombies. Pendant ce temps un mystérieux personnage aux traits androgynes joue de l'orgue. Votre priorité est de protéger Temna avant qu'il ne se fasse dévorer vivant. Vous décidez de faire un peu le vide en renvoyant tous ces zombies chez eux . 
Si votre total de cosmos est inférieur à 5 
Allez au43
S'il est égal à 5 

Allez au42
S'il est égal à 0 

Allez au47
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27
Le Spectre se met en garde et ouvre la bouche: un flot de mouches  noires  jaillit dans votre direction. Vous parvenez à esquiver de justesse l'essaim qui crée une tranchée dans le sol à son passage. Visiblement ces mouches ne sont pas là pour la décoration, elles constituent une arme dangereuse.

- Ces petites chéries sont mes esclaves sur mon ordre elles attaquent ou défendent, tu comprends mon mignon?

Une fois de plus les mouches volent vers vous. Vous demandez aux autres Chevaliers de se mettre à l'abri puis faites face à votre assaillant.

Faites un test de vitesse si vous réussissez Allez au4
Sinon Allez au6

28
Vos deux attaques parviennent à repousser l'âme de Thanathos du moins provisoirement, c'est alors qu'une idée vous viens à l'esprit.

- Quand j'étais gosse j'ai toujours admiré la mort mais je la haïssait encore plus. Je vais me faire un plaisir de t'éclater la gueule! Au fait, maître, je suis vraiment heureux de vous avoir suivi ce jour là!

Vous vous élancez dans le vide stellaire et attrapez le corps inerte de Thanathos tandis que son âme est dissociée de lui. Vous savez pertinemment que Thanathos cache son vrai corps, celui-ci n'est qu'un corps d'emprunt. Vous devinez que sans l'âme de la divinité ce corps sera incapable de supporter la pression de ce passage et c'est exactement ce qu'il se passe : l'hôte de l'âme divine est pulvérisée par la pression exercée. Vous avez vaincu le corps de Thanathos nul doute que votre maître parviendra à sceller son âme...

Finalement la situation n'était pas si désespérée…

Allez au 49
29
Vous invoquez votre cosmos et utilisez la Ruine sépulcrale de l'âme , Veronica explose et disparaît en millions de particules. Vous vous apprêtez à réintégrer votre corps lorsque vous remarquez les traces d'une faille dimensionnelle. C'est ainsi que la mystérieuse voix a pu s'exprimer et donner de son cosmos à Veronica. Vous reprenez possession de votre corps et franchissez avec hâte la faille, qui déjà, commence à se refermer.

Allez au25
30
Vous libérez votre rayon sur le Spectre qui s'empresse de reconstituer son bouclier de mouches. Votre technique renvoie les âmes de ces charmants insectes dans le royaume des morts. Fou de rage votre ennemi fonce sur vous afin de vous assener une attaque directe, c'est le moment que vous attendiez: même avec votre vitesse réduite, vous n'avez aucun mal à esquiver son coup de poing. Vos jambes enserrent son buste en effectuant une rotation à 360°. Le bruis des os qui se brisent vous indiquent que votre attaque a porté ses fruits. Ce Spectre anonyme n'ennuiera plus personne. Allez au19
31
Pour un Chevalier d'or atteindre n'importe quel point du globe en un temps minimum n'est absolument  pas un problème, pas lorsque l'on peut parcourir 300000 km en une seconde. C'est donc de façon quasi instantanée que vous atteignez San Gimignano. Ce village est le village natal de Temna mais aussi le lieu où a émergé le nouveau château d'Hadès. Le village a manifestement été ravagé par les flammes: il ne reste plus que des ruines. Vous ne ressentez la présence d'aucun être humain dans les parages. Temna n'est pas ici. Vous décidez de vous diriger vers la forêt qui surplombe le village, afin d'atteindre le château d'Hadès.

Très vite le sentier se divise en deux directions différentes: le sud ou l'est.

Quelle route désirez vous suivre?

Le sud ? Allez au10
L'Est? Allez au15
32

Quelques jours plus tard, le Grand Pope vous convoque:

Le Grand Pope est assis sur son siège, un homme que vous n'aviez encore jamais vu auparavant se tient à ses côtés. C'est un vieillard aux cheveux long, il émane de lui une majesté et une force hors du commun.

- Temna s'est échappé de la cellule dans laquelle il était confiné. Il est parti avec le Chevalier de la Licorne et  le Chevalier d'argent du Caméléon. Ils ont décidé d'infiltrer le château d'Hadès afin de  mesurer la force de son armée. Inutile de te dire que ces trois Chevaliers courent à une mort certaine. Ta mission est d'escorter Temna et de le ramener indemne au Sanctuaire. Nous pensons qu'ils ont un jour d'avance sur toi, tu dois donc te mettre en route tout de suite.

Cette histoire est complètement improbable! Un Chevalier de bronze capable de s'échapper des geôles d'Athéna? Qui plus est avec deux autres Chevaliers et le tout sans que personne ne s'en rende compte toute une journée? Quelque chose ne va pas. En temps normal le Sanctuaire est déjà bien gardé mais en temps de guerre il devient une forteresse imprenable. Même une fourmi ne pourrait échapper à une telle surveillance. Pourquoi le Pope vous mentirait? Protégerait il Temna, serait-ce à cause des liens qui unissent Athéna au Chevalier Pégase?

- Bien entendu cette mission va t'entrainer aux frontières de château d'Hadès, tu devras être prudent car tu auras certainement à faire à des Spectres de haut niveau.

Cette dernière phrase balaie tous vos doutes:  du combat, de l'action, enfin!! Si le Grand Pope veut garder ses petits secrets grand bien lui en fasse! Tout ce que vous demandez c'est que l'on vous laisse vous défouler sur des Spectres. Vous saluez le maître du Sanctuaire et quittez la salle.

Allez au31
33
Vous venez de comprendre la nature exacte de ces mouches, ce sont en fait des âmes que le Spectre projette à grande vitesse sur vous.

S'il vous reste 2 points de cosmos Allez au41

Sinon Allez au17

34
Votre idée était la bonne Temna est immobile devant la tombe d'Aldébarant,  son armure de Pégase sur le dos. Ses intentions sont claires.

- C'est donc toi le Chevalier Pégase. Qu'est-ce que tu fabriques ici, compte tenu de la situation actuelle? Enfin, je suis mal placé pour te faire la morale...

- Un Chevalier d'or? Que me veux tu?

- Dokkho et Shion te cherchent partout. Je dois te ramener.

- Laisse moi passer, je dois quitter le Sanctuaire. Aldébarant est mort par ma faute. Je dois partir d'ici.

- Hein? Qu'est-ce qui te fais croire cela?

- C'est ce que m'a expliqué le Spectre qui a exécuté Aldébarant. Si je reste au Sanctuaire d'autres personnes connaîtront le même sort! C'est pourquoi je m'en vais, je vais mener cette guerre sainte seul!

La spontanéité de Pégase vous amuse et vous ne pouvez réprimer un fou rire.

-Ha,ha,ha! Toi alors, on peut dire que tu te donnes pas mal d'importance pour un simple Chevalier de bronze! Je ne vois vraiment pas ce qui te préoccupe tant, ce n'est rien d'autre qu'une guerre. Si l'autre gros lard est mort c'est parce qu'il n'était pas à la hauteur! Toute guerre entraine son lot de perte. Si tu veux fuir le Sanctuaire c'est que tu es un lâche.

Votre provocation a porté ses fruits, même mieux que vous ne l'auriez espéré! Temna vous attaque avec la technique qui a fait de lui un Chevalier: Les météores de pégases!

Contre vous, qui vous déplacez à la vitesse de la lumière, ces coups sont inutiles. Un infime mouvement vous permet de les esquiver. Pourtant le simple fait qu'un Chevalier de bronze ose porter la main sur un Chevalier d'or vous met hors de vous. Parviendrez vous à contrôler votre fureur?

Lancez 2d6 : si le total est supérieur à votre total de tempérament Allez au39 sinon Allez au22.

35
Vous atterrissez sur le jeu d'échec fracassant tout sur votre passage. Vous surplombez les deux hommes qui vous observent d'un air détaché.

- L'un de vous a laissé ouvert la faille dimensionnelle à Yomotsu Hirasaka, vous ne devriez pas sous-estimer les humains, vous savez?

L'homme brun vous répond, vous remarquez qu'il porte une étoile noire sur le front et que la prunelle de ses yeux est argentée. Au contraire, son compagnon est blond,  un pentagramme orne son front. Ses prunelles sont dorées.

- Tu es encore vivant? Véronica, quel pion inutile...

- Notre dernière étreinte a été torride mais il faudra plus qu'un travlo pour me vaincre.

- Avais-tu conscience qu'en venant ici tu te retrouverais face à des Dieux?

- Hein? Face à des Dieux? Vous m'en voyez désolé. Ainsi les bras droits d'Hadès sont bien des jumeaux. Alors? Lequel de vous est le Dieu de la mort, Thanathos?

Le jeune homme brun semble s'étonner de votre question mais répond :

- C'est moi.

- Ah, c'est toi? T'es le Dieu que j'ai le plus envie de défoncer!

Hypnos se lêve et quitte la salle.

- Où vas tu Hypnos?

- Contrairement à toi, je n'apprécie guère le sang ou les combats inutiles. Je préfère partir, Thanathos, l'intrusion de cet humain est de ton ressort. Occupe toi de lui. 

Thanathos se lève : 

- A présent que mon frère est parti je vais pouvoir m'occuper de toi comme tu le mérites.

Allez au37
36
La marée est maintenant une vague atteignant plus de 5 mètres de haut. Vous n'avez pas le choix: vous utilisez la Vague des cercles de l'esprit sur votre adversaire et vous même. Vous savez que vous ne pouvez pas vaincre un ennemi immortel physiquement, mais s'il n'est plus qu'une âme...

Vous voilà donc dans l'antichambre de la mort sur le mont Yomotsu Hirasaka. Autour de vous les cadavres avancent en file indienne afin d'aller au sommet de la montagne. De là ils se précipitent dans le cratère de la montagne, rejoignant l'Hadès.

- Hé, hé, je n'aurais jamais pensé qu'un Chevalier d'Athéna m'escorterait ici. Ce lieu est en quelque sorte un jardin pour nous autres les Spectres... Navré mais s'en est fini de toi...

- Crétin, c'est plutôt toi qui es fini!

Dans cette dimension la barrière d'Hadès ne vous affecte plus car ici vous n'êtes qu'une âme. Vous faite brûler votre cosmos et invoquez vos flammes bleues sur le Spectre.

- Dans le monde physique tu es peut être immortel mais ici tu n'es rien d'autre qu'une âme. Dommage pour toi, ce lieu est peut être ton jardin mais pour moi c'est un terrain de jeu.

Le Spectre se consume et hurle devant les flammes qui l'entourent. Pour lui c'est la fin. Finalement cela aura été plus facile que vous ne le craigniez. Vous tournez les talons et vous apprêtez à retourner dans le monde physique, lorsque soudain vous ressentez une présence: une voix résonne autour du Spectre.

- Véronica tu as perdu alors que je t'avais accordé une partie de mon pouvoir, tu es pitoyable... Mais je ne te permettrai pas de mourir ainsi. Tu vas abattre le Chevalier avant de te consumer totalement.

Le Spectre en flamme vole vers vous dans l'espoir de vous entraîner avec lui! Sa vitesse semble avoir considérablement augmentée!

Que souhaitez vous faire?

Essayer d'esquiver l'attaque suicide? Allez au24
Utiliser la technique de  la Ruine sépulcrale de l'âme ? Allez au29
Où bien tenter d'intensifier les flammes du Brasier bleu? Allez au13
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Thanatos change: ses habits brûlent d'une flamme violette, un surplis apparaît. Un gigantesque cosmos émane de cet homme, le plus formidable qu'il vous ait jamais été donné de ressentir.

- Pauvre fou. Tu ne saisis pas la différence de puissance qui existe entre un humain et un Dieu. Dans ce cas je vais me faire un plaisir de te le montrer.

Le décors tout autour de vous se transforme, la terrasse ensoleillée cède la place à un vide interstellaire. Thanathos flotte dans les airs, derrière lui s'ouvre une sorte de passage dimensionnel gigantesque, similaire à un trou noir.

- Chevalier, cette porte est réservée aux Dieux. Un humain qui voudrait s'y aventurer finirait en morceaux. Tu ne mérites même pas de périr de ma main. Que ton corps se brise dans le temps et l'espace!

Vous ressentez soudain une terrible pression, le passage semble vous aspirer et il vous faut utiliser toute votre force pour éviter de succomber. Vous luttez mais vous réalisez que c'est peine perdu vous êtes sur le point de céder, lorsqu'un éclair jaune crée une brèche dans la porte dimensionnelle.

- Cela n'arrivera pas Thanathos!

Un homme sort de la lumière et vient se placer à vos côtés, c'est Sage votre maître.

Thanathos semble surpris de cette intrusion:

- Qui es tu? Comment un humain peut pénétrer dans cette dimension et survivre?

- Mon corps se trouve sous la protection d'Athéna, je porte sur moi des sceaux imprégnés du sang d'Athéna lors de la dernière guerre sainte.

- Les humains, insignifiants, des déchets... Mais un insecte de plus ne changera rien, goûtez au châtiment divin! Terrible Providence!
Thanathos crée une sphère d'énergie véritablement gigantesque au dessus de lui et la projette dans votre direction. Impossible de survivre à une chose pareille, vous vous jetez devant votre maître afin de le protéger.

Testez votre volonté: 

Si le total des dès est supérieur à votre total de volonté vous êtes instantanément détruit par l'énergie qui déferle sur vous.

Sinon :  Allez au11
38
Alors que vous bougez pour esquiver ces traits de lumières vous vous sentez étrangement lourd : lancez 2D6. 

Si le total est inférieur ou égal à 6 Allez au8
Sinon Allez au3
39
Une véritable fureur s'empare de vous:  après tout Temna s'apprête à fuir le Sanctuaire c'est un crime passible de mort. Cela tombe bien parce que vous avez bien l'intention de lui faire payer son affront au centuple. Vous concentrez votre cosmos afin d'invoquer La vague des cercles de l'esprit. Vous avez décidé d'envoyer Temna dans l'autre monde sans tarder. 

Alors que vous vous apprêtiez à lancer votre attaque quelqu'un vous saisit par derrière, vous ne parvenez pas à vous libérer de cette étreinte. C'est Dokkho, le maître de Temna, Shion est là lui aussi.

- Que fais tu Manigoldo? Nous t'avons demandé de ramener Temna et non de le tuer!

- Ce petit imbécile a tenté de m'attaquer, vous pensez que je vais laisser passer ça?

- Il faudra bien, Manigoldo, Temna est sous la protection d'Athéna elle même, le tuer reviendrait à désobéir à un ordre directe d'Athéna, es tu prêt à cela?

Vous vous calmez un peu. Ce Chevalier de bronze ne vaut pas un combat contre deux autres Chevaliers d'or. 

- C'est bon,  faites en ce que vous voulez, c'est pas mon problème après tout. J'ai assez perdu mon temps pour aujourd'hui.

Vous retournez dans votre maison du Cancer alors que Dokkho escorte Temna jusqu'au Grand Pope.  Cette perte de contrôle risque de vous valoir la confiance des autres Chevaliers. De plus cette rixe a entamé votre détermination. Désormais votre total maximum de volonté ne sera plus que de 8.

Allez au32
40
Vous comprenez la technique de votre adversaire: ce qui vous semblait être des rayons de lumières sont en fait des âmes dont le Spectre se sert pour vous bombarder. 

Quelle stratégie allez vous employer pour attaquer votre adversaire?

Tenter une attaque directe avec Acubens, la pince du crabe ? Allez au21
Essayer de détruire ces âmes afin de blesser dans le même temps votre adversaire avec La ruine sépulcrale de l'âme ? Allez au7
Où plutôt essayer d'expulser toutes les âmes ainsi que celle de votre adversaire dans le royaume d'Hadés au moyen de La vague des cercles de l'esprit ? Allez au2
41
Vous libérez le Le brasier bleu sur le Spectre qui s'empresse de reconstituer son bouclier de mouches. Votre technique consume  les âmes-mouches. Fou de rage votre ennemi fonce sur vous afin de vous assener une attaque directe, c'est le moment que vous attendiez: même avec votre vitesse réduite, vous n'avez aucun mal à esquiver son coup de poing. Vos jambes enserrent son buste en effectuant une rotation à 360°. Le bruis des os qui se brisent vous indiquent que votre attaque a porté ses fruits. Ce Spectre anonyme n'ennuiera plus personne. Allez au19
42
Vous invoquez La vague des cercles de l'esprit. La phosphorescence de votre doigt s'étend sur tous les zombies et leurs âmes s'envolent vers le ciel tels des feux follets. Vous perdez 5 points de cosmos. L'homme qui jouait de l'orgue se lève et vous observe. Il porte une robe violette et en voyant ses longs cheveux blonds on ne saurait dire s'il s'agit d'un homme ou d'une femme.

- Désolé mon lapin j'ai renvoyé toutes tes marionnettes dans l'autre monde!

Temna vous aperçoit et ne peux s'empêcher d'exprimer ses sentiments à votre égard:

- Encore toi, saleté de Manigoldo!

- Sois un peu polit le bronze ou je te remet en cage! Vous êtes faibles restez en dehors de ça.

Le Spectre s'approche de vous:

- Qui es tu?

- Je n'ai pas vraiment envie de le dire à un travelo comme toi. Je suis Manigoldo du Cancer et je fais la nounou pour ces gosses.

- Tu es le protecteur de Pégase. Il émane de toi un doux parfum de mort.

- Hein? Tu me dragues ou quoi? Désolé mais j'aime pas les travelos qui se maquillent! Je suis très exigeant sur la beauté!

Votre attaque vous a lessivé, testez votre volonté si c'est une réussite vous récupérez 5 points de cosmos, sinon 0. Allez au27
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Vous invoquez Le Brasier bleu,  la phosphorescence de votre doigt s'étend sur tous les zombies et leurs âmes se consume à l'intérieur de leur corps pourris. Bientôt il ne reste plus aucune trace de ces créatures de l'enfer. Vous perdez 2 points de cosmos. L'homme qui jouait de l'orgue se lève et vous observe. Il porte une robe violette et en voyant ses longs cheveux blonds on ne saurait dire s'il s'agit d'un homme ou d'une femme.

- Désolé mon lapin j'ai renvoyé toutes tes marionnettes dans l'autre monde!

Temna vous aperçoit et ne peux s'empêcher d'exprimer ses sentiments à votre égard:

- Encore toi, saleté de Manigoldo!

- Sois un peu polit le bronze ou je te remet en cage! Vous êtes faibles restez en dehors de ça.

Le Spectre s'approche de vous:

- Qui es tu?

- Je n'ai pas vraiment envie de le dire à un travelo comme toi. Je suis Manigoldo du Cancer et je fais la nounou pour ces gosses.

- Tu es le protecteur de Pégase. Il émane de toi un doux parfum de mort.

- Hein? Tu me dragues ou quoi? Désolé mais j'aime pas les travelos qui se maquillent! Je suis très exigeant sur la beauté!

Votre attaque vous a lessivé, testez votre volonté si c'est une réussite vous récupérez 5 points de cosmos, sinon 0. Allez au27
44
Vous atterrissez sur le jeu d'échec fracassant tout sur votre passage. Vous surplombez les deux hommes qui vous observent d'un air détaché.

- L'un de vous a laissé ouvert la faille dimensionnelle à Yomotsu Hirasaka, vous ne devriez pas sous-estimer les humains, vous savez?

L'homme brun vous répond, vous remarquez qu'il porte une étoile noire sur le front et que la prunelle de ses yeux est argentée. Au contraire, son compagnon est blond avec un pentagramme dessiné sur le front. Ses prunelles sont dorées.

- Tu es encore vivant? Véronica, quel pion inutile...

- Notre dernière étreinte a été torride mais il faudra plus qu'un travlo pour me vaincre.

- Avais-tu conscience qu'en venant ici tu te retrouverais face à des Dieux?

- Hein? Face à des Dieux? Vous m'en voyez désolé. Ainsi les bras droits d'Hadès sont bien des jumeaux. Alors? Lequel de vous est le Dieu de la mort, Thanathos?

Le jeune homme brun semble s'étonner de votre question mais répond :

- C'est moi.

- Ah, c'est toi? T'es le Dieu que j'ai le plus envie de défoncer!

Sur ces mots vous le frappez de toute vos force aussi vite que vous le pouvez. Thanathos stoppe votre coup avec une facilité déconcertante, avec un simple pion d'échec. 

- Tu ne parviens pas à briser ce simple pion? Tu es bien insignifiant et voué à une mort inévitable. Un simple déchet.

Hypnos se lêve et quitte la salle.

- Où vas tu Hypnos?

- Contrairement à toi, je n'apprécie guère le sang ou les combats inutiles. Je préfère partir, Thanathos, l'intrusion de cet humain est de ton ressort. Occupes toi de lui. 

Thanathos fait un geste et vous vous retrouvez expulsé contre l'une des colonnes ornant la pièce. Vous perdez 3 points d'endurance. Cette démonstration de force vous a ébranlé : vous perdez 1 point de volonté.

Allez au37
45
Malheureusement pour vous cet essaim de mouches, abominables, ne sert pas seulement pour l'attaque: il constitue aussi une défense impénétrable!

Vous parvenez à esquiver les attaques groupées des mouches, pensant que le Spectre est désormais sans défense vous tenter de l'enlacer afin de lui briser les vertèbres.  Hélas,  le groupe d'insecte revient vers son maître aussi vite qu'il l'avait quitté et vous attaque dans le dos. Vous vous retrouvez acculé au sol par ces créatures grouillantes, certaines entrent dans votre bouche et vous perdez connaissance.

C'est la fin de votre aventure...
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Malgré votre apparente indifférence, au fond de vous se cache une immense tristesse. Vous aimiez Alba, cette petite fille que vous avez essayé de sauver. Les larmes roulent sur vos joues. Vous savez pertinemment que ce ne peut pas être elle, mais pour le moment vous vous en moquez.

- Alba... Tu m'as tellement manqué...

- Toi aussi Manigoldo mais maintenant nous ne nous quitterons plus.

Le sang jaillit hors de votre cou, Alba vous a violemment mordu. Vous perdez 4 points d'endurance. Si vous êtes toujours en vie, vous repoussez la petite en tentant de stopper l'hémorragie au moyen de votre cosmos.

- Manigoldo ton sang est si chaud, contrairement au notre. Tu es vivant n'est-ce pas? Nous sommes heureux que tu sois en vie mais nous souffrons tellement! 

Les enfants ont à présent un aspect cadavérique, quelqu'un joue avec leur âme! La colère vous submerge. Il  faut vous ressaisir, vous ne pouvez pas vous laisser dévorer par ces zombies même s'il s'agit vraiment de l'âme d'Alba. Vous concentrez votre cosmos mais vous sentez une difficulté inhabituelle, comme si une volonté vous empêchez de laisser exploser votre énergie.

Une voix se fait entendre dans la maison: 

- Tu es ici dans le domaine d'Hadès, tu pensais qu'il vous laisserait agir librement ? Ici, tu ne peux plus utiliser que 10% de ta force.

Si cela n'a pas été mentionné jusque là, vous devez diviser par deux vos totaux d'endurance, de vitesse et de cosmos. Arrondissez le résultat au chiffre le plus haut. Ces chiffres seront, jusqu'à nouvel ordre, vos nouveaux totaux.

Que souhaitez vous faire à présent?

Lancer la La vague des cercles de l'esprit sur les enfants afin de leur accorder le repos qu'ils méritent? Allez au16
Où bien préférez vous entrer dans la maison afin de trouver l'origine de la mystérieuse voix? Allez au26
47
La barrière d'Hadès vous épuise rapidement, cependant vous savez très bien que votre cosmos est illimité. Tant que vous êtes vivant et que vous avez la volonté de vivre vous pouvez le faire bruler sans fin. Testez votre volonté en lançant 2D6:

Si le total est inférieur à votre total de volonté Allez au5
Sinon Allez au17
48
Le Spectre a compris votre technique lors de votre premier assaut contre les zombies. Il esquive votre rayon sans difficulté pendant que les mouches foncent sur vous.

Vous vous retrouvez acculé au sol par ces créatures grouillantes, certaines entrent dans votre bouche et vous perdez connaissance.

C'est la fin de votre aventure...
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Vous flottez dans l'espace, vous voyez votre maître ainsi que la représentation de l'âme de Thanathos qui observe son corps se désintégrer. Ses traits expriment plus que de  la surprise, ils expriment la peur. Cela vous procure une satisfaction immense. Peut être est-ce la perspective de votre mort prochaine, mais visiblement vous êtes d'humeur mélancolique car des souvenir enfouies ressurgissent sans crier gare. Après tout ne dis t'on pas que l'on voit défiler sa vie au moment de sa mort? Pour vous il ne s'agit pas de toute votre vie mais d'un seul souvenir.

Vous veniez juste d'arriver au Sanctuaire, vous vous entraîniez avec vos camarades. Simplement vous mettiez peut être un peu trop de zèle pour les vaincre, il faut dire qu'à cette époque vous vous sentiez invincible, votre force vous grisait. C'est lors de l'un de ces entrainements que votre maître eut une véritable discussion avec vous.

Il vous convoqua dans son bureau :

- Bonjours Grand Pope, cela faisait un bail que vous ne m'aviez pas entraîné personnellement.

- Tu fais preuve de beaucoup d'orgueil Manigoldo.

- Euh, vas t'on sur le terrain d'entraînement?

- Ce ne sera pas nécessaire.

Le Grand Pope toucha votre front et envoya votre âme dans l'autre monde. C'était la première fois que vous voyiez le monde des morts, son ciel écarlate, ses montagnes sinistres et surtout cette foule de gens qui marchent sans un mot, en file indienne. Vous avez suivi le bout de cette queue afin de voir où elle vous conduirait. C'est la que vous le vîtes  pour la première fois: le puits des âmes. Les âmes des défunts sautaient dans ce trou, les unes après les autres. 

- Voici la mort Manigoldo, chaque personne que tu vois marcher inlassablement représente un mort.

- Alors en sautant dans ce trou ils vont au paradis?

- Non. Ce qui les attends plus bas est l'Hadès. L'enfer.

- Impossible, ces gens sont mort dans la souffrance et pourtant on dirait qu'ils souffrent encore...Et vous dites qu'ils vont devoir endurer cela pour toujours? On ne peut rien y faire? Ca va durer éternellement? Ce lieu, c'est une porte n'est-ce pas? C'est la porte du désespoir! Il n'y a rien d'autre que le désespoir!

- Manigoldo n'emploie pas ce mot à la légère. Aurais tu déjà oublié pourquoi tu m'as rejoins au Sanctuaire? Ce n'était pas pour t'enseigner le désespoir. Tout ce que je voulais c'est que tu vives Manigoldo.

- Je capte rien! Comment je peux vivre en sachant tout cela?

- C'est pour cela que nous combattons Hadès, c'est le sens du combat d'Athéna. Les Dieux qui jouent avec la vie d'êtres humains doivent être défaits, pour que tout cela cesse. Ressens ta vie Manigoldo et aussi l'univers qui s'y trouve. Ressens là, encore et encore, au plus profond de ton être. Et un jour nous vaincrons la Mort elle-même. ..

Quelle ironie, le Chevalier du Cancer qui n'a vécu que par la mort, meurt en triomphant du Dieu de la mort. Votre corps se désagrège et votre conscience disparaît peu à peu mais vous êtes heureux. Car vous avez désormais la ferme conviction, qu'un jour Athéna mettra fin à l'esclavage des hommes. 

Fin de l'aventure.

