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Carabine .300 Winchester Magnum Auto : Cette carabine propose un large de choix de tirs. Moyenne et longue distance, munitions magnum ou traditionnelles. La votre est équipée d’une lunette grossissante 2x -6x. Vous pouvez aussi utiliser  la lunette grossissante comme des jumelles mais le poids de l’arme ne vous permet pas de bénéficier des bonus d’observation obtenus avec les jumelles.
Vous utilisez des balles magnum et leur vitesse atteint 1088 m/s. C’est une carabine réservée aux gros gibiers. Le poids du projectile est de 10 grammes. 

Attribution automatique de point de Trophée pour cette arme : 2 
Lors d’un test de précision avec cette arme, vous pourrez déduire deux points de votre score aux dés.

Par contre, elle vous ajoutera un point pour un test d’esquive car c’est une arme lourde et encombrante. 
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Carabine Winchester .45-70 : Votre carabine de prédilection pour stopper un animal massif à courte ou moyenne portée. La vitesse de la balle n’excède pas les 600 m/s mais elle pèse 20 grammes. Autant dire qu’à moyenne portée, un animal immobile ou se déplaçant lentement, tombera à l’impact et restera sur place...Vous avez équipé votre arme d’une lunette Zeiss, 4x-9x. Vous pouvez aussi utiliser la lunette grossissante comme des jumelles mais le poids de l’arme ne vous permet pas de bénéficier des bonus d’observation obtenus avec les jumelles

Attribution automatique de point de Trophée pour cette arme : 3
Cette carabine vous permet de déduire un point d’un résultat de test de précision mais vous devrez ajoutez un point au score obtenu lors d’un test de discrétion.
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Fusil de chasse classique calibre 12 : Ce bon vieux fusil vous suit depuis vos premiers jours de chasse lorsque vous étiez tout jeune. Vous n’avez que deux coups, mais avec les munitions 12 grains que vous utilisez, un large diamètre est couvert lors du tir, et tout intrus se trouvant dans ce diamètre, a de fortes chances de passer un mauvais moment. Fusil très puissant mais à ne réserver qu’aux tirs à courte portée en raison, justement, de l’éventail de plombs qui se dispersent trop, au-delà de 30 mètres.

Attribution automatique de point de Trophée pour cette arme : 4
Ce fusil vous permet de déduire un point de votre score aux dés lors d’un test de patience. 
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Arc traditionnel Mohican : Cet arc est un cadeau d’un ami. Vous utilisez cette arme lorsque vous voulez vraiment vous lancer un défi ; une approche parfaite de l’animal doit être réalisée pour effectuer un tir mortel…Mais si le tir est une réussite la fierté est au rendez vous !...Vous utilisez des flèches avec empennage en plumes naturelles (pigeon ou corbeau) et une pointe acier.

Attribution automatique de point de Trophée pour cette arme : 6
Cet arc vous permet de déduire un point du score obtenu avec les dés lors d’un test de patience ou de discrétion. En contre partie, vous devrez ajoutez deux points à votre score lors d’un test de précision.
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Couvre odeur : Cette essence se vaporise sur tout  le corps, de la tête aux pieds et même sur vos armes et équipement. L’odeur dégagée couvre vos odeurs humaines ou toute autre odeur non naturelle (graisse des armes, lessive sur linge …)
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Miel hyper sucré : C’est un miel traditionnel de sapin auquel vous avez ajouté du sucre en grosse quantité pour en améliorer le goût et surtout la portée de l’odeur. Les ours raffolent de ce genre de produit.
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Appeau animal blessé : Cet appeau imite le cri plaintif d’un petit animal blessé, type lapin ou blaireau. Si un prédateur se trouve dans les parages, il voudra sûrement profiter d’un repas facile…
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Jumelles : Elles vous permettront d’observer les environs sans être vu. Très utile pour la reconnaissance du gibier, des lieux et des chemins à emprunter avant tout déplacement. Déduisez un point du résultat obtenu aux dés lors d’un Test d’observation si vous utilisez cet objet.
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Sérum Anti venin : Cette seringue contient un anti venin  puissant capable d’annihiler les effets d’une morsure de serpent ou d’araignée. Elle pourrait bien vous sauver la vie en cas d’inattention de votre part… 
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Le Grizzly : mammifère carnivore de la famille des ours, le mâle peut mesurer jusqu’à 2.50m en position debout et peser jusqu’à 750 kg.  Il peut atteindre 66 km/h à la course et grimpe parfois aux arbres même s’il est moins habile que son cousin l’ours noir. Le grizzli est omnivore, il se nourrit de plantes et de baies, de racines, de pousses et de fougères mais aussi de poissons, d’insectes et de petits mammifères. Au total, 90 % de son régime alimentaire est végétal. En juin, l'herbe est grasse et mille fleurs y éclosent. Le grizzli les connait par cœur : il ne les broute pas comme une vache, mais cueille avec soin les pousses les plus succulentes. Il connaît même, disent certains, leurs vertus médicinales.

C'est un animal solitaire qui se réunit toutefois le long des torrents et rivières pendant la période où les saumons ainsi que les truites remontent le courant pour frayer. Vif comme l'éclair, il attrape les saumons à coups de patte.

Le reste de l'année, il s'attaque parfois aux moutons, aux vaches et aux cervidés. Il dévore surtout les plus affaiblis et les charognes.

 La vue du grizzli est considérée comme à peu près équivalente à celle d'un homme, tandis que son ouïe serait un peu plus fine. En revanche, son odorat est développé à l'extrême. Il peut sentir une charogne à 30 km de distance. Le grizzli se dresse souvent sur ses pattes arrière à la fois pour mieux voir et pour mieux sentir un objet ou un animal qui l'intrigue. Cette posture lui permet également de se grandir lors d'un affrontement avec un congénère. Une véritable force de la nature, puissant, tenace et prudent. Vous savez à quoi vous en tenir…
